

希拉里阐述美国亚洲政策

美中关系至关重要

美国国务卿希拉里·克林顿13日在纽约的亚洲协会总部发表演讲,阐述新一届政府的亚洲政策。希拉里说,美国将继续与中国发展积极合作关系,这对美国未来、亚太地区乃至全球的和平、进步与繁荣至关重要。

愿与朝鲜签和平协议

希拉里将于本月15日开始她上任后的首次出访。由于目的地是亚洲,希拉里当天的演讲围绕美国亚洲政策展开,这其中,有关美国和朝鲜关系的内容格外引人注目。

希拉里说:“如果朝鲜真诚打算完全而且可验证地放弃核武器计划,奥巴马政府将愿意使双边关系正常化,以永久和平协议替代朝鲜半岛存在多年的停战协定。”

朝鲜战争于1950年爆发,交战双方1953年7月27日在板门店签署了《朝鲜停战协定》,但没有签订和平协议。在过去50多年里,美朝双方依然处于严重敌对状态。

希拉里说,如果美朝关系迈向正常化,美方将在能源等经济需求上对朝提供帮助,但她认为,“很多事情取决于朝鲜的选择。”

推动六方会谈

希拉里说,她将在亚洲之行期间与中、日、韩三国协商,推动朝核问题六方会谈重回正轨。

她说:“奥巴马政府愿意通过六方会谈(解决朝核问题)。我将同韩国、日本和中国方面商讨如何让这一会谈重回正轨。”

自2003年8月以来,美、中、朝、韩、俄、日已就朝核问题

举行多轮会谈,在朝鲜核设施去功能化等重要议题上达成原则一致,然而美朝双方在朝鲜核验证问题上分歧仍然严重。

韩国李明博政府去年2月上台后,提出“无核、开放、3000”的对朝政策三原则,将朝鲜完全弃核作为韩朝合作前提,引起朝鲜强烈不满,韩朝关系不断恶化。朝鲜上月宣布废除同韩国就停止政治和军事对抗达成的协议,称朝韩关系已至无法改善的地步。此举引发朝鲜半岛局势紧张,半岛无核化进程停滞。

希拉里说:“我们认为,眼下我们有机会推动会谈进程。但朝鲜必须停止针对韩国的挑衅行为和对事态没有帮助的言论。”

美中关系至关重要

在谈到和中国的关系时,希

拉里说,美国将继续致力于同中国发展积极合作关系,这对美国未来、亚太地区乃至全球的和平、进步与繁荣至关重要。

她说,美国和中国“在共同关心的领域加强合作、分享机会符合我们的利益”。她专门提到,与中国在清洁能源领域开展合作为双方提供了一个发展良好关系的契机。希拉里亚洲之行有试图重新定义美国外交政策之意。

中国外交部发言人姜瑜此前说,中国重视并赞赏美方致力于发展更加积极、更富有建设性的中美关系的表态,愿同美方一道,牢牢把握中美建设性合作关系的大方向,尊重和照顾彼此核心利益,共同应对各种全球性挑战,推动中美关系持续稳定发展。

王丰丰(新华社供本报特稿)

伊“女人弹”袭击 上百人伤亡

伊拉克官员13日说,一群朝觐者在首都巴格达以南遭自杀式炸弹袭击。袭击造成35人死亡,68人受伤,受害者多为妇女和儿童,伤亡人数可能攀升。事发地点位于巴格达以南

60公里的一座城镇。一名不愿公开姓名的伊拉克警官告诉美联社记者,一名身着黑色长袍的女性自杀式袭击者混入前往什叶派圣城卡尔巴拉的朝觐队伍,走进朝觐者休息的一座帐篷

后,引爆身上的炸弹背心,炸死炸伤一百多名正在歇脚的朝觐者。当地医疗官员穆罕默德·阿巴斯说,送往医院的伤者多为妇女和儿童。

伊拉克什叶派在通往卡尔

巴拉的路上搭建帐篷,为朝觐人群提供食品、饮水和休息场所。帐篷分男女而建。这是伊拉克今年以来伤亡最为惨重的一次袭击。

王宏彬(新华社供本报特稿)

578万元火爆闹元宵

牛年春节的喜庆气氛还没有过去,又迎来了元宵佳节。对于来自淮安市的侯先生夫妇来说,这个元宵节确实是有着特别重要的意义,因为就在正月十五当天,他们从省福彩中心领走了578万多元的双色球大奖!

2009年2月5日开出的2009015期双色球,侯先生仅以10元钱、5注彩票的代价就中得了578万多元大奖,不可谓不幸运!当笔者在省中心兑奖大厅见到侯先生夫妇时,他们俩正静静地坐在沙发上等待工作人员为其开具银行支票。眼前的侯先生30多岁,操着一口苏北口音的普通话,衣着打扮显得颇有几分文质彬彬,坐在他身边的侯夫人有着一张圆圆的脸,笑起来眼睛眯成一条细线,看上去很有亲和力。闲聊中笔者得知,侯先生是一位生意人,长年奔波在外,闲时买几注彩票算是他的业余爱好,侯夫人目前在一家事业单位工作。看来,这是一户标准的男主人,女主内的家庭。

说起中奖过程,侯先生显得很平静,他淡淡地表示自己买彩票的时间很短,连头带尾也不超过一年,平时投入量也不大,每期最多不超过20元。一般只选择双色球一种玩法,算起来到目前为止在彩票上的总花费不超过1000元。笔者追问侯先生有什么买彩秘诀能够做到少投入中大奖,侯先生笑着回答:“没有任何秘诀可言,我只是固定守号而已,中不到奖就一直守着一个号码,中到了就换一个。”与许许多多大奖获得者一样,侯先生有着良好的心态。

说起中奖当天的经历,夫妻俩立即兴奋起来,“我一般都是在互联网上察看中奖号码,知道自己中大奖当天,我对对着电脑屏幕把中奖号和彩票核对了一下100遍,就怕搞错了,空欢喜一场。”尽管已经过去了好几天,听得出来,侯先生的言语中依然透着掩饰不住的兴奋和紧张。“我和我媳妇激动得两天两夜没有睡。”“感觉彩票放在哪里都不保险,就怕有个什么闪失,这几天都是放在贴身口袋里,走到哪里都要摸一摸!”侯夫人说着,自己觉得不好意思,羞涩地笑了起来。看来,夫妻俩都是有一说一的直爽人。

毕竟长年在外经商,侯先生还是有做生意人的精明,“中大奖的事,只有我们夫妻俩知道,对外人谁都没说。这样大数目的一笔钱知道的人太多,怕是不太好,别因为中奖反而惹出麻烦!”“孩子现在还是上学的年纪,怕他知道了家里有钱不肯好好读书,影响前途。”侯夫人补充了一句。看来,在母亲的眼中,孩子永远都是最重要的。在保密这个问题上,侯先生不仅早有算计,而且还很自信。“我买彩票的站点一般都不固定,和投注站主也不熟,只要我自己不说,他们是猜不出谁中奖的。”

笔者好奇地询问侯先生对这一大笔钱有什么打算,“先买套房

再说!”夫妻俩几乎是异口同声地说,看来,在这个问题上夫妻双方是高度的一致。“剩余的钱,我觉得还是用在生意上,钱生钱比较好,总不能坐吃山空。”侯先生不改生意人本色。“我觉得还是留下来准备孩子将来读书之用。”母性总是那么伟大,一切情况下总是想着孩子!看来,在怎样支配买房后剩余的钱这一问题上,夫妻双方意见并不统一。

谈起购买福利彩票,虽然每个人都有不同的理解和体验,但和绝大多数人一样,侯先生夫妇都十分认同福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨和“取之于民、用之于民”的发行理念。他俩都表示,中奖固然幸运,即使没有中奖,就当是慈善募捐,也不浪费。

不知不觉,工作人员已经把大奖支票准备好,侯先生接过支票小心放入贴身的衣兜里。临行前,他向省慈善总会捐赠了1000元钱,用于江苏慈善事业。

飞鱼

大派送促“15选5”大井喷

“15选5”于2007年11月12日在福建、浙江、江苏、上海、安徽、江西华东6省市上市,是华东6省市联销的最小乐透型游戏,天天开奖。“15选5”面市后,与双色球、七乐彩一起,构成了“大、中、小”福彩乐透游戏的联合舰队,使得福彩的游戏结构更加合理,从而使广大彩民享受到更多的中奖乐趣。

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,一等奖的中奖概率为1/3003,选号范围小,中奖几率高,而且可兼中兼得特别奖。自正月十六开始,每天派送30万受到了彩民的热捧,有很多单式投注的彩民都改成复式投注。10日派奖首期开奖,华东6省市销售了515万元,这是该游戏上市以来达到的最高单期销量,江苏销

量稳居华东6省市之首,共销售199万元。当期中出了一等奖627注,单注奖金3092元,固定奖3.7万注,同时还出了派送奖247注,单注奖金1214元,由于派送奖和一等奖兼中兼得,所以这247位彩民同时也中了一等奖,合计单注奖金高达4306元。派奖首期江苏可谓是最大的赢家,除中得常规一等奖268注和二等奖15537注外,还中出了派送奖175注,派送奖注数占华东6省市的71%,江苏彩民当期合计揽住了119.64万元。“15选5”第2009035期华东6省市销售461万元,江苏销售149万元,中出单注奖金为4656元的一等奖381注,派送奖167注,江苏中得派送奖95注,远超华东其他省市。

2月11日,“15选5”第2009034期开奖第二天很多彩民都来到了福彩中心领奖,其中中奖者王先生特别引人注目。王先生来到彩票中心很兴奋,滔滔不绝地向其他彩民介绍着自己的买彩方式。原来王先生自看到15选5加奖后,跟办公室9个人合伙一起购买7个号码的复式票42元,算算每人每天只要花费5元不到,号码就是大家随便报一个,组成了一个7个号码的复式票,计划连续投注此注号码30期,花少量的钱也许能中得常规奖和派送奖。没想到第一天就中得一等奖1注、二等奖10注,合计中得奖金3192元。还有一些彩民热衷于包号,进行大复式投注,各种奖项统统揽住,赢得盆满钵满,不过此种投注方式一定要根

据自己的经济实力量力而行哦!

自正月十六“15选5”在华东6省市开始推出了1080万元大派送活动,每天派送30万元,连续36期。派送期间,“15选5”在开出常规的5个号码后,再加摇2个特别号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符即中“15选5”派送奖,每天30万元奖金由中奖者按注均分,当期不中出则滚入下期(如:本期未中出,下期派送奖金就达60万元),派送奖和常规奖是兼中兼得的。2009034期开奖之后特别奖池突破200万元大关,目前已高达237万元,更精彩的中奖高潮即将来临,彩民朋友千万不要错过这大好机会噢! 苏福

日男子创“反情人节”网站

情人节在情侣眼中象征浪漫,却可能使日本男子江上广之(音译)这样不善社交的单身汉备感孤独。

不过,江上如今不再默默忍受孤独,而是专为遭遇相似困扰的单身者创办一个“反情人节”网站。与其他社交网站鼓励用户交往不同,江上的网站奉行一条“铁律”,即成员“找到‘另一半’就得退出”。

“光棍”之家

这个另类网站名为“Himote SNS”。“Hi-mote”意为“不受欢迎者”,为日本不善社交的单身者自称。

顾名思义,这个网站把目标用户定位为愿意保持性格孤僻、不受欢迎、不善交际等特点的单身者。

英国《泰晤士报》14日援引“Himote SNS”网站主页的“登录规则”说:“这个网站不为生活不如意者而设,不为会在日记里写‘今天和朋友一起逛街’的人而设。你网上个人介绍将主要是‘不受欢迎的悲惨遭遇’。”

江上在上述规则后补充道:“网站铁律如下:如果找到‘另一半’,你就得退出。”

网站把成员分为几个不同类别,包括“不受欢迎男生”、“不受欢迎女生”、

“未就业宅男宅女”和“巫师”等。其中,“巫师”指年满30岁的处男处女。网站成员认为,这样的人具备“超能力”。

“反”情人节

江上现年23岁,是一名网站设计师。他创办“Himote SNS”网站的初衷在于不满日本社会在情人节等节日后刻意营造浓厚气氛。

日本、韩国等国家尤其重视情人节。日本商店1个月前就开始出售贺卡、巧克力等礼品,情人节当天的商店促销和媒体宣传更是愈演愈烈。除情人节外,日本情侣还流行在1个月后的3月14日过“白色情人节”,韩国人则进而发明出“黑色”、“黄色”、“银色”、“绿色”等各种名目的“情人节”。

日益浓厚的节日气氛使江上感到,“只有有伴侣的人才有价值”。“但我从来没有交过女朋友,至今仍是单身,”他说,“我想,我不如多数人那样受欢迎。一定有其他人像我一样。”

江上“叫板”情人节,得到不少人呼应。“Hi-mote SNS”创办几个月来,已拥有大约1.5万名注册会员,成为日本乃至全球规模最大的不善社交者在社区之一。

郜婕(新华社供本报特稿)

1月“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
连云港	扑克比大小	100000元
扬州	金花	60000元
无锡	勇士闯关5	50000元
徐州	勇士闯关5	50000元
苏州(2个)	发奖金	30000元
泰州	发奖金	30000元
连云港	发奖金	30000元
苏州(2个)	富贵有余2	30000元
无锡	四季发	9998元
南京	吉星高照	8000元
无锡	吉星高照	8000元
苏州(5个)	吉星高照	8000元
苏州	幸运宝藏	5000元
连云港	幸运宝藏	5000元
常州	幸运宝贝2	5000元
苏州(2个)	幸运宝贝3	5000元
盐城	幸运宝贝3	5000元

《红楼梦》是中国古代文学著作中的不朽篇章,代表着中国古典小说创作的最高峰。多少年来,那些凄美迷离、脍炙人口的故事代代相传,《红楼梦》也被艺术家们多次改编为电影、电视以及各种地方戏剧。江苏推出的以《红楼梦》为题材的刮刮乐彩票——“红楼十二钗”得到了众多彩民的欢迎。“红楼十二钗”,汲取了中国古典名著的精华,将人们耳熟能详的金陵十二钗刻画到了彩票票面上。“红楼十二钗”票面以红、黄古典色为主题色,极具中国古典美,黛玉、薛宝钗、贾元春、贾探春四位女子衣带飘飘,唯美动人,画面栩栩如生,精美绝伦,整套彩票散发出浓郁的文化气息,蕴含着深厚的历史内涵,给人以美的享受,具有极高的观赏与收藏价值。彩票设奖取自

《红楼梦》中具有象征性的7个物件,分别是宫灯、仙草、金锁、玉佩、花轿、香袋、扇子,对应的中奖金额分别是12万、9980元、1000元、100元、8元、4元和2元,中奖面65%,中奖率达到24.66%。

宿迁的金先生在春节彩票展销会上第一次接触刮刮乐彩票,就十分喜欢,更是对红楼十二钗情有独钟。春节过后,金先生头脑里时常会想起红楼十二钗的精美画面。2月5日中午午休时,金先生再次到投注站购买了一套“红楼十二钗”,回到办公室后慢慢欣赏,慢慢刮开,当出现“宫灯”时,金先生开心极了,第一时间赶到了宿迁市福彩中心领奖。

2009年第6周(2月2日至2月8日),江苏福彩“刮刮乐”共计兑出大小奖等47万注,返还奖金338万元。苏彩